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Kennisnemen van
Ontwikkelingen op het gebied van effluenthergebruik en de wijze waarop we deze ontwikkelingen oppakken met partners in de keten.

Inleiding
De afgelopen jaren heeft WBL diverse onderzoeken (met name technologisch) uitgevoerd naar de wijze waarop gezuiverd water verder kan worden bewerkt zodat het voldoet aan verschillende kwaliteitseisen. Gebleken is dat WBL “passend water” geschikt voor velerlei toepassingen kan maken. Om daadwerkelijk gezuiverd water te gaan produceren en leveren aan geïdentificeerde domeinen zijn er diverse (strategische) vragen die deels nog onbeantwoord zijn. 
Het werkterrein van de Waterleidingmaatschappij Limburg valt in de context van deze mededeling binnen een van deze geïdentificeerde domeinen (drinkwater). Waar van toepassing zal bij initiatieven in relatie tot drinkwater, als voorheen, de  samenwerking met WML worden gezocht.

Kernboodschap
Met de Waterketenstrategie 2040 gaan we via een regionale benadering de nog ontbrekende antwoorden zoeken op de strategische positioneringsvraag: Welke rol mag, kan en wil WBL (WL) nemen rondom de ontwikkeling van effluenthergebruik en gerelateerde gebruiksdoeleinden in de genoemde domeinen?

Doel van de mededeling
Deze mededeling heeft een drieledig doel:
1. Kennis te delen
2. De huidige positie te markeren
3. De geschetste aanpak naar beantwoording van de strategische positioneringsvraag vorm te geven.  

Communicatie
De communicatie over effluenthergebruik geven we vorm binnen de waterketenstrategie 2040.

Vervolg
Het vervolg van de verkenning naar effluenthergebruik koppelen we aan de Waterketenstrategie 2040. Dit betekent een regionale aanpak waarbinnen we behoeften van partners in de waterketen koppelen. Dit vergroot de slagingskans van individuele projecten en geeft concreet invulling aan het samenwerken met en voor de omgeving. 

Bijlagen
Notitie: effluenthergebruik, en de rol van Waterschapsbedrijf Limburg. (WBL-1581137097-1663)
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