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Voorstel 
1. Het proces Waterketenstrategie 2040 te bekrachtigen. 
2. De uitwerking van de Waterketenstrategie 2040 Midden-Limburg te bekrachtigen. 
 
Aanleiding  
Het Waterschapsbedrijf Limburg bereidt zich voor op de toekomst. Een toekomst waarin continue veranderingen optreden die de uitdagingen van het waterschapsbedrijf complexer en daarmee uitdagender maken. Om vandaag de stappen te kunnen nemen die ook bijdragen aan ontwikkelingen van morgen en de toekomst is het noodzakelijk om een integrale afweging te kunnen maken. Een en ander in lijn met het vastgestelde bestuursprogramma 2023 – 2027 en de vastgestelde Toekomstvisie waterzuiveren en waterketen 2030. Via vier regionale strategieën wordt daarin een totale strategie voor Limburg ontwikkeld. De regionale strategie Midden-Limburg is de eerste regionale strategie en daarmee het begin van een Limburg brede strategie. 
 
Toelichting 
De waterketenstrategie 2040 regio Midden-Limburg is de eerste uitwerking van de strategie op basis van een herhaalbaar proces. Via een dynamisch beheer (strategie is onderhevig aan continue verandering) helpt de strategie ons om in de toekomst steeds een integrale afweging van belangen te maken. De gehanteerde methode passen we eveneens toe in de overige (3) uit te werken regio’s.  
 
Argumenten 
1.1 Het proces voor de Waterketenstrategie 2040 maakt het mogelijk om 1) voor de overige regio's op eenzelfde wijze de strategie te vormen en 2) om in de toekomst bij gewijzigde omstandigheden het proces te herhalen waarmee invulling wordt gegeven aan het dynamisch beheer. 
2.1 Waterschapsbedrijf Limburg beschikt met de “Waterketenstrategie 2040 regio Midden-Limburg" over een integrale strategie om beslissingen van vandaag te plaatsen in ontwikkelingen van de toekomst. 
 
Kanttekeningen 
1.1  Afhankelijkheden 
De kwaliteit van de waterketenstrategie 2040 is mede afhankelijk van a) het bekend zijn met en  
b) het beschikbaar hebben van informatie van stakeholders. Hiervoor is de samenwerking met vooral het Waterschap Limburg geïntensiveerd. De samensmelting van WL met WBL zal er in toenemende mate toe bijdragen dat belangen in een gedeelde aanpak inhoud krijgen.  
2.1  Besluitvorming 
       Projecten die voortvloeien uit de bekrachtigde strategie en vallen onder het mandaat van de het 
       bestuur worden via de reguliere processen formeel ter besluitvorming voorgelegd. 
   
Strategische doelen in relatie tot: 
Schoon en ecologisch gezond water 
· Draagt bij aan KRW doelen 
Duurzaamheid 
· Houd rekening met energie en klimaat opgaven 
· Door influentmanagement inperken van de aangevoerde vuillast 
· Voldoen aan afname afspraken 
Vergroten maatschappelijke waarde 
· Beperken vervuiling op ontvangend oppervlaktewater  
· Drinkwaterbereiding uit oppervlaktewater mogelijk blijven maken 
 
Organisatie 
De regionale strategieën komen tot stand in een samenwerking met verantwoordelijke collega’s van WBL en WL. Zoals voor de regionale strategie Midden-Limburg, blijft de inzetbaarheid van deze collega’s noodzakelijk om tot een kwalitatieve Limburg dekkende strategie te komen.  
 
Ondernemingsraad 
Informeren. 
 
Juridische aspecten 
Niet van toepassing 
 
Financiële consequenties 
Geen 
 
Toekomstige ontwikkelingen 
De Waterketenstrategie is een strategie die in een periodiek herhalend proces de integrale afweging blijvend ondersteunt. 
 
Communicatie 
De waterketenstrategie 2040 is van belang voor de WL en WBL organisatie. Daarom ook zal in afstemming met team communicatie een informatieronde worden georganiseerd. In deze informatieronde stellen we iedereen in de gelegenheid om kennis te nemen van de Waterketenstrategie 2040. Waar gewenst en/of noodzakelijk zal gelegenheid worden gecreëerd voor verdieping op de waterketenstrategie 2040 voor direct betrokkenen. 


Vastgesteld door het Algemeen Bestuur d.d. 24 april 2024.


De plv. directeur,		De voorzitter,



G.A.M. Tummers			S.M.M. Borgers
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